



SKU: APPRO2-ROAM-BLK-NP, APPRO2-ROAM-KFT-NP

USD:\$29.99 EUR: €29.99 GBP: £24.99 HKD: \$240.00 CAD: \$39.99

Available in: Black Kraft

Roam Case for AirPods Pro (2nd Gen)

About The Product

Go anywhere with your AirPods Pro with the minimalist lightweight case, crafted in silky liquid silicone and finished with a matte aluminum clip that'll attach to any bag or belt for effortless carry.

Why have we created Roam Case for AirPods Pro?

We crafted this edition of our AirPods Pro range to intentionally be the most minimalist in style, to focus more in its everyday and anywhere versatility. A smooth matte finish that lends comfortable grip. An ultra-thin form substantial enough to protect on-thego, but slim enough to enhance the original form of your device. Finished with a sleek carabiner that'll go with you anywhere, this is one for the modern lifestyle.

Thoughtfully designed to fit your lifestyle

- Never forget your AirPods Pro again attach the case
 anywhere with the aluminum clip
- Crafted with silky smooth silicone for lightweight protection & non-slip grip
- Hassle-free access to charging port, controls & speakers
- Fully compatible with wireless charging

Product Specs

Included in the box:

Roam Case for AirPods Pro (2nd Gen)

Product Materials:

Silicone, PC, Aluminium, Steel

Compatibility:

AirPods Pro (2nd Gen),

AirPods Pro (1st Gen) by form factor (holes for speaker and lanyard covered)

Product Dimensions:

Height: 1.89 in / 47.9 mm

Width: 2.74 in / 69.5 mm

Depth: 0.98 in / 25 mm

Weight: 0.04 lbs / 0.016 kg

Packaging Dimensions:

Height: 1.18 in / 30 mm
Width: 3.15 in / 80 mm
Depth: 4.33 in / 110 mm
Weight: 0.11 lbs / 0.05 kg

Launching Jan, 2023